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E A MINHA 
CONVICÇÃO 
LIBERAL ?
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NA AUDIÊNCIA PÚBLICA REALIZADA NA COMISSÃO DE 
DEFESA DO CONSUMIDOR, EM ............ 
O ........MATTAR, .............(vídeo)
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PEDIR A EXTINÇÃO DA CEMIG SIM E SUA RECRIAÇÃO CONFORME 
DETERMINA A CONSTITUIÇÃO, OBSERVANDO O INCISO I DO 
PARÁGRAFO 2º: a sua função social e as formas de fiscalização 
pelo Estado e pela sociedade;
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PEDIR QUE SEJA EMENDADO A PEC QUE VISA A PRIVATIZAÇÃO DA 
CEMIG,  EXIGINDO QUE A CEMIG SIM NÃO POSSA TER ATIVOS DE 
GERAÇÃO E SÓ POSSA ESTABELECER PARCERIAS COM MICRO 
GERADORES
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Serão requeridas à CEMIG e CEMIG SIM, as seguintes informações, com base na Lei de acesso à informação:
1) Dos 3,2 bilhões de reais previstos de investimentos, quanto será para construção de usinas fotovoltaicas?
2) Quais os critérios serão adotados para a escolhas de eventuais sócios e/ou parceiros?
3) Sobre os pareceres de acesso para a construção, todas as informações sobre data de solicitação, quem é o 

solicitante, valores de orçamento de conexão, as suas localizações e todas as informações técnicas, administrativas  
e jurídicas e o andamento das solicitações de outros clientes no mesmo período;

4) Qual o tipo de relacionamento operacional tem as duas empresas CEMIG e CEMIG SIM. Como é feito o 
compartilhamento de uso de prédios, móveis, funcionários, sistemas, marketing, setores administrativos, jurídicos, 
de licitação, compras etc.

5) Qual a forma de contratação da CEMIG SIM para seus prestadores de serviços, como integradores e 
desenvolvedores de projetos. Disponibilização de todos os processos licitatórios já realizados. 

6) Quem são os servidores das duas empresas que se desligaram e hoje são sócios e/ou representam empresas da 
Geração Distribuída.

7) Quais os critérios são utilizados para a abordagem dos clientes da CEMIG SIM, tanto para locação e venda de usinas 
solares. A marca CEMIG é usada como diferencial?

8) Relação de todos os pareceres de acesso, respeitando a LGPD, contendo o município, data de solicitação, data da 
resposta, data de previsão de obras da CEMIG e data da conclusão e a fórmula de cálculo das indenizações. 
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COMO FORAM OBTIDOS ESTES 
PARECERES DE 
ACESSO???????????????. 
Em reunião com a ABGD(Walter Abreu), ABSOLAR(Bruno Catapretta) e equipe da Secretaria de Desenvolvimento 
Econômico(Frederico Amaral, Pedro Sena e outros), o Diretor da CEMIG Alexandre Ramos afirmou que a CEMIG SIM não tem 
qualquer privilégio na CEMIG D, “tanto que o presidente Danilo reclama que tem que comprar pareceres de acesso”
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DIRETORIA MINAS GERAIS-ÁREA DA SUDENE FAZER DA CEMIG SIM O BRAÇO DE RESPONSABILIDADE 
SOCIAL DO GOVERNO DE MINAS NA ÁREA MINEIRA DA 
SUDENE, EMANCIPANDO 700.000 PESSOAS EXTREMAMENTE 
POBRES TRANSFORMANDO-AS  EM MICRO EMPRESÁRIOS 
GERADORES DE ENERGIA SOLAR.

SE SOMOS A 
FAVOR DO LIVRE 
MERCADO, NÃO 
ADMITIMOS 
CONCORRÊNCIA 
DESLEAL
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